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[ Juppaknusa @payurogepa (B napajiieJbHbIX Jy4ax) }

[ Judpakuusa @payHrodgepa Ha HIeJIU }

[ JAudpakuusa @payHropepa Ha OTHOMEPHOH pelIeTKe }

JIn(ppakmuOHHAA pPelleTKAa KAK KOMOMHAUS
JTUCKPETHBIX U pacnpeIeJeHHbIX UCTOYHUKOB
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Judpakuus Opaynrodepa Ha HIEIH
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3aBUCUMOCTD TUPPAKIMOHHOU KAPTUHBI
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Yci10BHuA INIaBHBIX MHUHHUMYMOB
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R— [y1aBHbIe MUHUMYMBI BO3SHUKAKOT
I
B  pe3yJbrare UHTep(epeHunn
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Yci10BHuA INIaBHBIX MAaKCMMYMOB
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BBIXOJISIIINX U3 COOTBETCTRY-
JOIUX TOYEK BCEX IIEJIEH.

YcnoBuUs T1J1aBHBIX MAaKCHMMYMOB.
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JIOIOTHUTENIbHBIE MUHHUMYMBI
BO3HHUKAIOT B pe3yabTare
UHTEP(EPEHIIMHU BOJIH, BBIXOISAIINX
U3 COOTBETCTBYIOIIMX TOYEK BCEX
IICJICH.

YcioBus AOIIOJIHUTCIIbHBIX MUHHUMYMOB!
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Pererka Kak KOMOUHAIUSA TUCKPETHBIX U
pacnpeaeJeHHbIX UCTOYHUKOB
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MHTEHMBHOCTb
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I'maBHbIe MunaumyMm unHTepdepeHIIHH BOJIH

MHWHHMYMbI OT KaJKJI0M IMeJIN B OTAe/JILHOCTH
I maBHBIE Makcumym nHTepdepeHus BOJIH,
MaKCHMYMBI BBIXOASIIAX U3 COOTBETCTBYIOIIUX

TOYCK PA3HLIX 1neJien

HonomauresibHbIe | MuanmMyMm nHTepdepeHnns BOJIH,
MU HHUMYMBI BBIXOJAIIHAX U3 COOTBETCTBYIOIINX
TOYEK Pa3HbIX IIeJIei

I maBHbBIC MHHHMYMbI
bsimy =1tma, raem=1,2,3,..........

I naBHBIE MaRCHMYMbI
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Z[OHOHHHTeHbeIe MHHHMYMbI

dsimy = iﬁpx, rep=1,2, N-1, N+1,



PacnpeneneHne MHTEHCUBHOCTH CBETa NpHU JU(PpaKIIUU Ha
TPEX MIEIISIX




